

第六期“江西好人”发布仪式在丰城举行 体彩致敬帮扶好人 持续为文明添“彩”



共同揭开启动仪式。

2019年1月4日,“剑城大爱,德耀赣鄱”全省道德模范与“身边好人”(宜春·丰城)现场交流活动暨2018年度第六期“江西好人”发布仪式,在丰城市文化大会堂隆重举行。

活动现场,省文明办专职副主任郭定忠、省体育彩票管理中心副主任陈佐林、宜春市委常委、宣传部部长袁川与丰城市人民政府市长江伟斌共同揭开了2018年度第六期江西好人名单,并一起为到场的“江西好人”代表颁发荣誉证书和“体彩帮扶奖励金”(每人3000元)。

本期“江西好人”共有30个事迹39位好人光荣上榜。来自全省各地的道德模范和身边好人代表,省、市等领导以及事业单位干部职工、各界群众代表1000余人参加现场交流活动。

“江西好人”虽然身处不同环境,却都用看似平凡的举动诠释着大爱无疆,展现赣鄱儿女精神风貌。从一个个凡人善举到一群模范身先士卒,从一座城市的好人频出到一个社会的崇德尚善,赣鄱大地的“好人现象”引发“好人效应”。现场交流环节通过助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等先进典型事例,用事迹短片、现场访谈、文艺演出等形式,展现了道德模范和身边好人的感人事迹,触动了现场观众的情感共鸣。

江西省体彩中心自2017年6月开始,积极参与好人帮扶工作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”,用实际行动诠释国家公益彩票的使命和担当。新春将至,为助锦上添花,现场还免费向“江西好人”代表提供精美的体育彩票,让代表们零距离体验、了解认知,并感受体育彩票。通过资助“江西好人”帮扶奖励金,中国体育彩票向大众倡导做好事有好报的价值导向和社会新风尚,并以此向好人致敬、为文明添“彩”。

活动现场入口处,江西体彩搭建了“公益体彩 爱心直达”大型主题背景板,利用彩虹门、空飘气球、横幅、门型架、引导水牌等多方位宣传,传递着中国体育彩票一贯秉承的“公益体彩 乐善人生”的理念。

结合精神文明建设、践行社会主义核心价值观,现场还开展了别开生面的“公益诵读”活动。与会观众诵读社会主义核心价值观,即可获赠公益彩票一张,公益诵读活动好评不断,现场观众交口称赞,成为了发布仪式场外的亮点。通过参与社会主义核心价值观诵读,结合当天的“身边好人”交流活动,让人们对这耳熟能详的24个字有更深体会和感悟,同时也号召大家向好人学习,使向善、向美、向上之心在大众心中形成普遍认同,实现共同践行。

“江西好人”用平凡而伟大的善举,温暖着人心,传递着道德的力量。江西体彩将积极践行社会主义核心价值观,持续为文明添“彩”,用实际行动诠释国家公益彩票的使命和担当,为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票而努力。(甘呈雄一)



江西省体育彩票管理中心九江分中心协办

亚洲杯来袭 竞彩征程蓄势待发

北京时间1月6日00:00,2019年亚洲杯揭幕战在阿联酋阿布扎比的扎耶德体育场打响。在未来的一个月中,来自亚细亚的24支球队将为最高荣誉展开激烈角逐。作为洲际赛事,无论是地理位置,还是比赛时间,亚洲杯都离我们更近。而亚洲杯期间,中国体育彩票竞彩游戏将开售亚洲杯全部51场比赛,以及冠军、亚军球队竞猜,让球迷和购彩者在欣赏比赛的同时进一步参与到亚洲杯中来,通过竞彩构建一个体验亚洲杯激情的平台,让亚洲杯就在我们身边。

亚洲杯在身边 公益在行动

根据竞彩游戏销售安排,本届亚洲杯全部51场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场竞猜,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注,还有冠军、亚军对阵的竞猜游戏,玩法多样,选择余地丰富。同时,“亚洲杯模拟竞猜”线上互动游戏也将在“江西体彩”微信号正式开始,脑力与智力的比拼将同时上演,球迷和购彩者可以尽情参与其中,更有丰厚的奖品等着你。

在亚洲足坛的至高舞台上,每一支球队都将拼尽全力;在公益的舞台上,中国体育彩票期待着与您一起书写新的篇章。岁末年初,在享受亚洲杯巅峰对决的同时,通过体育彩票支持国家公益事业,不失为一种从“独乐”到“众乐”的锦上添花。

体育彩票在2018载爱前行,其在构建公共体育服务体系、助力健康中国战略中都发挥了重要作用。2019年,体育彩票将迎来全国统一发行25周年。新的一年,新的挑战,体育彩票仍将不忘初心,肩承责任,将公益进行到底,奋力走好新时代体育彩票的新征程。

2019,公益体彩,一起上场!欲加盟体育彩票销售,请拨打0792-8182053。(体彩)

中国体育彩票

亚洲杯 离你更近

体彩让你玩得更精彩

您购买的竞彩游戏,每注将有18%的资金用于公益事业,助力更多人实现梦想。公益体彩 乐善人生

更多详情请见:竞彩网 www.sporttery.cn 体彩福利,理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 国家体育总局体育彩票管理中心

十八载风雨征程,感恩你我 一路有你,江西体彩开展18周年庆生沙龙

十八年风雨兼程、十八载砥砺前行;时间如白驹过隙,蓦然回首,中国电脑型体育彩票在江西上市已十八个年头,回首十八年的风雨历程,是江西体彩砥砺奋进的创业史;是江西体彩“初长成”的过程;是在实事求是的发展过程中,一步一个脚印的迈向更为广阔的未来;在责任彩票前行的路上,同样有着一群伴随江西体彩共同前行的身影。

九江庆生沙龙

一路有你,感恩同行。2019年1月7日晚,体彩九江分中心如火如荼地举办着江西体彩十八周年庆生会,九江市3604004210体彩网点里不时传来欢声笑语。

邀请到的体彩优秀业主代表李万强坦言:“江西体彩十八年的健康成长,离不开省、市中心及广大购彩者的支持,要感恩多年来大家对公益事业的支持与贡献!”李万强现场将“18年,江西体彩,一路有你”的生日蛋糕分给每一位体彩员工及忠实购彩者。在分享蛋糕的过程中,购彩者黎先生说:“去年的大乐透十周年庆典活动我也在现场呢,今年的体彩十八年我又来啦。我能感受到,体彩在这么多年的成长历程中,还真没忘了我们。”

体彩人十八年一路相随,风雨同行,点燃了体彩公益事业的方华,也见证着江西体彩的发展历程。伴随亚洲杯中国队首战2:1胜利的哨声吹响,沙龙活动也在欢声笑语中落下帷幕,而江西体彩人已经在新的征程路上。谢谢,致江西体彩十八周年最可爱的你们!

南昌庆生沙龙

在同时段,恰逢亚洲杯中国队首战吉尔吉斯斯坦,为感谢与江西体彩同舟共济十八载的业主,体彩南昌分中心邀请了部分十八年业主,来到位于南昌广场东路110号3601001154体彩店,与现场看球的



九江部分十八周年体彩业主与生日蛋糕。

购彩者一起,观看亚洲杯、分享十八周年生日蛋糕。

体彩南昌分中心主任朱兴平首先向大家表达了衷心的感谢,感谢大家十八年来始终如一,保持初心,坚守在体彩销售第一线;十八年,大家一起犹如蹒跚学步的孩童,摸着河岸的石头前进着,无论经历了怎样的艰辛,大家始终能不离不弃,与江西体彩一起同呼吸、共命运,坚持下来都是好样的,江西体彩要为大家伙点个赞。

接下来大家一起观看了体彩公益视频,回顾了体彩在公益事业上所作出的贡献,在向现场业主颁发感恩卡及分享十八周年生日蛋糕时,现场气氛达到了高潮。3601001047体彩店业主老左激动地说:“感谢体彩中心还记得我们这些十八年的老业主,其实我们更应该感谢体彩,在体彩销售人员中,有下岗职工、有社会青年、有拖家带口为生计而茫然的;是江西体彩为大家提供了一个平台,解决了大家当时所处的困境,也为社会安定团结、和谐发展作出了不可磨灭的贡献。十八年来,体彩对我们的帮助与关爱,为社会公益事业所作出的奉献,我们都看在眼里,记在心中,正是由于体彩对我们的不抛弃、不放弃,让我们能在这里始终如一,经历了低谷、也共创了辉煌。随着体彩各玩法日趋完善,体育彩票的社会认知度和美誉度也呈逐年上升趋势,我们的销售也越来越好,生活水平也得到了提高,我们也想认真对江西体彩说:感恩同行,因为一路有你陪伴着我们。”

抚州庆生沙龙

同日,抚州市3612012013网点里人头攒动,体彩抚州分中心在这举办了一场热闹的庆生会,并在网点开展亚洲杯看球沙龙。

活动现场,体彩抚州分中心主任林春表示:“江西体彩十八年来的茁壮成长,离不开广大业主们的支持,感谢业主们的辛劳和付出,感谢业主们十八年来对公益事业的支持与贡献!”林春现场将“18年,江西体彩,一路有你”的感恩函递交到18年的体彩业主们手中。

2000年12月26日,电脑型体育彩票在江西省从零起步,这些业主一路相随,风雨同行,见证了江西体彩的发展历程,也为体彩公益事业奉献了十八个年华。其中一位业主老祝说:“十八年转瞬即逝,当年开店时的情景还历历在目,这些年来销量好坏、起伏,但我始终不曾放弃,已经把销售体育彩票当成自己的终身事业了。”

在大家分享蛋糕的环节中,前来参加活动的购彩者李先生说:“这样的活动真的很让人感动,可以看得出来体彩真是很关心业主啊!我侄子现在在外地打工,现在工厂效益也不好,今年过年他回家,我就让他也来开一个体彩店!”

2019,公益体彩,一起上场!欲加盟体育彩票销售,请拨打0791-86294879。(李强、徐霄翔、蒋健、甘呈雄一)